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FOLTO 27

ACTA N' '12121. Municipio 18 de Mayo, martes 06 de abrilde 2021.'
En iorma virtual, a través de la plataforma zoom, se reúne el concejo presidido por la Sra.

Alcaldesa Adriana Sánchez, con la partic¡pación de los/as Sres/Sras. Conceiales: Victor
Gularte, Nancy Ramirez, Guillermo Ferreira, Carmen Sosa, Enr¡que López, Davis
Catalano, Dario Martinez, Metisa Reyes, l\4abel Martinez, l\,'lónica Anchen, Jonathan
lzarrualde, Gabriela Santana y Luis Herrera.
Siendo las 20:'lshs comienza la sesión Ordinaria.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y firma de Acta N" 1112'1, se aprueba 5 en 5.

2)- Lectura, aprobació¡ y firma de Resoluciones N" 26121, N' 27121 y N' 28121' se
aprueban 5 en 5.
3)- Presentac¡ón de Previos: Concejal Guillermo Ferre¡ra consulta sobre puente
peatonal para vecina con discapacidad física, el cual fue aprobada su construcc¡ón en

sesión del concejo. Alcaldesa responde que se está esperando contar con disponibilidad
de personal y maquinaria ya que el servicio aún se encuentra afectado, tras dispos¡ción
de la lntendencia de Canelones a raiz de la Emergencia San¡taria. Concejal Nancy
Rám¡rez mencio¡a que en la calle "Elías Regules", más precisamente entre el "Paso Nivel"
y calle "san lsidro" se encuentra un pozo de gran magnitud el cual debe ser.eparado a la
brevedad. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez reitera que no se cuenta con personal operativo
trabajando pero expresa que gestionará la colocación de balizas provisor¡amente, lo cual

es apoyado por el cuerpo. Por su parte, la Concejal Gabriela Santana comenta que en las
Letras Corpóreas de 18 de l\,4ayo, se ha observado que individuos suelen sentar§e sobre
ellas, y realiza una moción de colocar luminar¡as sobre las mismas. Alcaldesa Adriana
Sánchez contesta expresando que respecto a lo ¡ndicado en pr¡ncipio, se debe realizar la
gestión con la Seccional N'30, y en cuanto a la luminar¡a expresa que a priori se va a
cont¡nuar con la iluminación de las calles, lo cual §e considera crucial. Por otra parte,

concejales Carmen Sosa y Gabriela Santana comentan un accidente ocurr¡do en tramo de
calles "san lsidro" y'Arapey" a causa de un desnivel en el inismo para tener en cuenta
cuando se retome el trabajo. Concejal Carmen Sosa realiza un reconocimiento sobre el

serv¡cio de l¡mpieza de basurales brindado por la Dirección de Gestión Ambiental, y
solicita si se puede extender hac¡a la "Placita de San Is¡dro". Alcaldesa Adriana Sánchez
responde manilestando que se rcalizatá la gestión. Concejal Viclor Gularte plantea la
sol¡citud de vecinos de Villa Forest¡ de dest¡nar una caja de residuos para la calle Wagner
debido a los basurales que se forman en d¡cha zona. Alcaldesa Adriana Sánchez expresa
al respecto, que actualmente existen 77 basurales en la ciudad 18 de Mayo, y cons¡dera
que es un tema de concient¡zación, lo cual es apoyado por concejal Davis Catalano' qu¡én

manifiesta que cuando pase la Emergencia Sanitaria se debe efectuar una fuerte
campaña de concientización en la que se deben sumar a instituciones educativas para

apoyar la misma. Alcaldesa Adriana Sánchez real¡za una moción, en el cual propone que

se haga llegar por escrito ideas para lograr una ciudad más limpia, el cuerpo aprueba por
una¡imidad lo planteado. Alcaldesa Adriana Sánchez comenta que se encuentra
circulando la propaganda rodante exhortando a vecino§ a respetar las med¡das san¡tarias,
tal como se votó en la sesión anterior, e ¡nforma que desde el Centro de Barrio de Vista
Linda se están repartiendo canastas para personas con Covid-1g y para quienes

necesitan, cumpl¡endo con el protocolo sanitario correspondiente, y llevando un registro y
anál¡s¡s previo de cada situación por parte de la Asistente Social que trabaja en d¡cho

Centro. Asimismo, menciona que se mantuvo una reunión con Cecoed, donde entre otraq
cosas, se hizo hincapié en que se deben conQger por separado, los casos específicos de
Covid-19 existentes en 18 de lvlayo y Las P¡edrás. Además, expresa que el cuerpo debe
buscar soluciones factibtes, como por ejempló consegu¡r la colaborac¡ón de transporte
para et traslado de vecinos y vecinas hacia los centros vacunatorios; asl como también
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FOLTO 28

realizar un trabajo exhaustivo para lograr tener un centro vacunatorio en nuestra ciudad,
Por otra parte, solic¡ta incorporar como punto N'5 del orden del dia, Nota de grupo de
vec¡nos de Vista Linda solicitando la donación de pinturas y caños, para reacond¡cionar
.Plaza de la Convive¡cia", se vota 5 en 5.
Tras problemas de conexión de Concejal titular, Nancy Rámirez, siendo las 21:00hs toma
el voto respectivo el Concejal Dario l\¡artínez.
4) - Solicitud de colaboración - Mili Angel, l\,4erendero "Por Nuestros N¡ños". Alcaldesa
Adriana Sánchez propone derivar la peticjón a Dirección de Desarrollo Humano para
conocim¡ento y consideración de incorporado a la lista de donación de víveres. Concejal
Victor Gularte apoya la buena acc¡ón que este colectivo real¡za, y se pone a disposición
para concurrir a conocer personalmente la s¡tuación. Además, cons¡dera que se debe
¡nJormarles respecto a como se v¡ene trabajando actualmente con ollas y merenderos,
Concejal Dario Martlnez sugiere coordinar con el cuerpo para asistir al lugar a conocer en
primera ¡nstancla la s¡tuac¡ón, lo cualse aprueba 5 en 5.
5) - Sol¡citud de donación de pinturas y caños para reacondicionar "Plaza de la
Convivenc¡a" - Vec¡nos de V¡sta Linda. Concejal Victor Gularte expresa encontrarse a
favor de que se "apropien" de las plazas y que cuiden las mismas, por lo cual aprueba la
colaboración. Alcaldesa Adriana Sánchez manifiesta también su considerac¡ón por estas
acciones, refir¡éndose además a la efectuada por vec¡nos de San lsidro los cuales
repararon las cales¡tas de su Plaza. Existiendo acuerdo en el cuerpo, se vota efectuar la
colaboración, se aprueba 5 en 5.
Siendo las 21:50hs f¡¡aliza la sesión.
Próximo concejo, martes '13 de abtil de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGAY FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO el '13 de abril de 2021, LA QUE
OCUPA LOS FOLIOS 27 y 28.
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